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Forord  
Indøk Sør ved Universitetet i Agder har gjennomført en diplomundersøkelse blant uteksaminerte 
mastergrad studenter våren 2013 ved Industriell økonomi og teknologiledelse ved Universitetet i 
Agder, UiA. Formålet med undersøkelsen er å kartlegge de tidligere studentene sin arbeidssituasjon 
etter endt utdanning. 
 
Alle lønns- og arbeidsforhold som er spurt om i undersøkelsen gjelder for arbeidsåret 2013. 
 
Undersøkelsen har foregått per e-mail der representantene har mottatt et dokument med 
spørreskjema, for så å returnere disse mer svar. 28 studenter ble kontaktet, og 16 responderte. Det 
gir en svarprosent på 57 % fordelt på 2 kvinner og 14 menn. Dette er en nedgang fra fjorårets 
svarprosent på alumniundersøkelse som var 77 %. 
 
Indøk Sør takker alle som tok seg tid til å svare på denne undersøkelsen. 
 
Det tas forbehold om at de tidligere studentene som deltok i undersøkelsen besvarte spørsmålene 
med ærlighet. 
 
 
Rettigheten til bruk av undersøkelsen ligger hos Indøk Sør. 
 
 
 
Spørsmål knyttet til undersøkelsen kan rettes til Kristian Hasle ved Indøk Sør. 
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Lønnsforhold 
I denne undersøkelsen er det operert med grunnlønn og totallønn. Med grunnlønn menes bruttolønn 
uten eventuelle tillegg som overtid og bonuser. Det er tatt utgangspunkt i den grunnlønnen 
kandidatene har fått oppgitt i kontrakten ved jobbstart. Med totallønn menes bruttolønn ilagt overtid 
og bonuser som er forventet i det kommende året. 

 

 

 

 

 

 

 

Tall fra fjorårets alumniundersøkelse viste en gjennomsnittlig grunnlønn på Kr 465 130,-. Det betyr at 
gjennomsnittlig grunnlønn har blitt redusert med Kr 2 486,-. Det har også vært en reduksjon i laveste 
og høyeste grunnlønn. I 2012 var disse henholdsvis Kr 416 000,- og Kr 585 000,-. Det vil si at laveste og 
høyeste grunnlønn er redusert med henholdsvis Kr 76 000 og Kr 75 000,-. 
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Med tillegg som overtid og bonuser øker årslønnen til kandidatene med Kr 28 125,-. 

 

 

Kvinnene i undersøkelsen viser seg å tjene Kr 22 693,- mer enn mennene i grunnlønn. Når det gjelder 
totallønn viser det seg at mennene tjener Kr 9 450,- mer enn kvinnene. 
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Grafen viser at de som hadde verv i studietiden tjener Kr 30 027,- mer i grunnlønn enn de 
som ikke hadde verv. Det samme gjelder for totallønn der de med verv tjener Kr 50 572,- 
mer enn de som ikke hadde verv. 
 
I to grafer nedenfor vises fordelingen av gjennomsnittlig grunnlønn og totallønn fordelt på de 
bransjer de uteksaminerte jobber i. 
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Jobbsituasjon 
Avsnittet som følger tar for seg hvordan jobbsituasjonen til de uteksaminerte er. Det vil si når de fikk 
jobb, hvilken arbeidssituasjon de har og hvor tilfredse de er. 

 

 

 

Det som går frem av grafen er når de fikk jobb. 75 % fikk jobb før endt studie. I år er det ingen som 
oppgir at de ikke fikk jobb, og undersøkelsen tar ikke for seg hvor lang tid etter studiet det tok for å få 
jobb. 
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Oversikten viser hvilken bransjefordeling i kullet 2013. Det er to bransjer som utmerker seg der 
petroleum/offshore tiltrekker seg 50 % og bygg og annlegg med 25 %.  

 

Fordelingen av arbeidssted viser at de uteksaminerte fikk typisk jobb i enten Oslo, Kristiansand eller 
Stavanger. Flere av de uteksaminerte har jobber der reising er inkludert, men det er stedene som går 
frem av grafen som er hovedsetet. 
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69 % oppgir at jobben de fikk var førstevalget.  Neste graf illustrerer hvor mye kandidatene jobber. 

 

 

Hele 75 % jobber 37,5 timer i uka. Et mindretall av utvalget på 25 % jobber fra 39 til 45 timer i uka. 
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Grafen viser at samtlige kandidater er tilfreds eller svært tilfreds med sin jobbsituasjon. 

 

Indøkstudiet 
Dette avsnittet tar for seg hvilke bachelor studier kandidatene har tatt før Indøk studiet, karakterer på 
masteroppgave og gjennomsnitt på studiet, forhold rundt verv og utveksling og til slutt en vurdering 
av Indøk studiet. 

Faglig profil 
 

 

Som grafen viser hvilke bachelor studier de eksaminerte har tatt før Indøk studiet. Det viser seg at det 
er tre studieretninger som dominerer, Data, Bygg og Mekatronikk. 
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Karakterer 
 

 

Karaktersnittet på studiet  har  hovedvekt  i  B.  Det  er  én  A,  to  C’er  og  resten  B.   

 

 

Oversikten viser hvilke karakterer studentene endte opp med på masteroppgaven.  
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Verv i studietiden 
 
 

Andel som hadde verv i studietiden 
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 Ja  Nei 
 
Grafen viser at 69 % hadde verv i løpet av studietiden. 
 
 
Utenlandsopphold 
 
 
 

Andelen som har vært på utveksling i studietiden 
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 Ja  Nei 
 
Det viser seg at 50 % av studentene var på utveksling i løpet av studietiden. 
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Fordeling av utvekslinger per land 
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USA       63% 
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Av de som utvekslet var USA det mest populære valget. Grafen er også representert med Australia og 
Østerrike som mulige land å utveksle til. 
 
 
 

Faglig utvikling under utenlandsopphold   
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Kandidatene mener i stor grad at de har hatt en faglig utvikling i sitt utvekslingsår. 
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Personlig utvikling under utenlandsopphold 
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I likhet med faglig utvikling mener kandidatene at de har hatt en god personlig utvikling 
 
 
 
Vurdering av Indøk-studiet 
 
 
 

I hvilken grad de uteksaminerte føler studiet 
har gitt kompetansen de trenger 
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Denne grafen viser i hvilken grad de uteksaminerte føler kompetansen de fikk med seg fra studiet 
fungerer i arbeidslivet. 
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Andel som ville valgt Indøk studiet igjen 
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 Ja  Nei 
 
Samtlige av de som svarte ville valgt Indøk studie igjen. 
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